
Vijećnička pitanja 

 

Hamza Vahid El-Din: je postavio dva vijednička pitanja. Prvo pitanje je da li su i u kojoj su mjeri 

planirana ulaganja u distributivnu mrežu koja napaja naselje Modrinje, Sopotnica i ostale 

gravitirajude mjesne zajednice? U odgovoru na ranije postavljeno pitanje je navedeno da se 

konstantno vrši obilazak i ulaganje u distributivnu mrežu, ali stanovništvo tog područja još uvijek ima 

isti problem nestanka napajanje električnom energijom prilikom svakih manjih padavina ili vjetra. 

Zbog toga je zamolio da se poduzmu sve raspoložive mjere da se problem riješi u što kradem 

vremenu. Drugo pitanje je koliko puta se Komisija za ekologiju sastala u periodu od svog imenovanja i 

da li se ista sastajala u vrijeme povedanog zagađenja zraka, te da li su doneseni određeni 

zaključci/prijedlozi mjera? 

 

Mirnes Pipo: je postavio vijedničko pitanje u kojoj je fazi realizacija Odluke Opdinskog vijeda Kakanj 

od 28.09.2023. godine o uspostavi zaštidenog područja „Gornja Trstionica – Bukovica“? Obzirom da 

se radi o prostoru od posebnog značaja za zaštitu izvorišta vode koje napaja Kakanj, smatra da je 

implementacija Odluke vrlo bitna za stanovnike Kaknja. Dodatno je napomenuo da su nedavni 

ekološki incidenti u opdini Vareš, uključujudi pomor divljači i trovanje olovom vedeg broja lica u blizini 

deponije rudnika Rupice, pokazatelj koliko je važno preventivno djelovati i osigurati zaštitu tog 

područja, a samim tim i vodosnabdijevanje Kaknja. 

 

Adnan Demir: je postavio vijedničko pitanje opdinskom načelniku zbog sve učestalijih slučajeva 

vršnjačkog nasilja i tražio pribavljanje zvaničnih informacija od svih osnovnih i srednih škola na 

području opdine Kakanj i Policijske stanice Kakanj. Podaci koje je tražio su: - koliko je slučajeva 

vršnjačkog nasilja evidentirano u osnovnim i srednjim školama na području opdine Kakanj u 

posljednje tri godine, pojedinačno po godinama; - koliko je slučajeva prijavljeno Policijskoj stanici 

Kakanj uz uključivanje Centra za socijalni rad i Doma zdravlja Kakanj; - koliko je slučajeva okončano 

izricanjem disciplinskih, odgojnih ili drugih zakonom predviđenih mjera; - koliko je Policijska stanica 

Kakanj u posljednje tri godine provela preventivnih aktivnosti, edukacija i radionica u školama s ciljem 

prevencije i suzbijanja vršnjačkog nasilja? 

 

Općinski načelnik (odgovor): je rekao da mu nije jasno šta se traži u konkretnom slučaju od 

opdinskog načelnika. Rekao je da je vijednik Demir pobrojao sve organe i institucije koje su nadležne 

za predmetnu problematiku, pri čemu opdinski načelnik nema nikakvu nadležnost. Rekao je da 

vijednik Demir kao izabrani nosilac vlasti može tražiti odgovore od svih nabrojanih organa, jer se 

postavljeno pitanje ne odnosi na rad organa uprave, odnosno opdinskog načelnika.     

 

 

 



Irna Imamović: je postavila vijedničko pitanje u vezi novorođene djecei tražila da se dostave sljededi 

podaci: - ukupan broj djece upisane u matične knjige rođenih Opdine Kakanj u 2025. godini; - podaci 

o broju djece prema mjestu rođenja i to: djeca rođena na području opdine Kakanj i djeca rođena u 

drugim gradovima u BiH, a sa mjestom prebivališta u Kaknju; - posebno iskazan podatak o broju djece 

rođene van granica BiH, a koja su upisana u matične knjige Opdine Kakanj? 

 

Predsjedavajudi je konstatovao da je vijednik Mensur Čehajid postavio vijedničko pitanje bez 

korištenja govornice.  

 

Mensur Čehajić: je postavio vijedničko pitanje zašto JU „Dom zdravlja sa stacionarom“ Kakanj nije u 

proteklom periodu bila u mogudnosti pružiti usluge ljekarskog pregleda novoprimljenim radnicima 

radi zasnivanja radnog odnosa, zbog čega su građani Kaknja bili primorani ljekarski pregled obavljati u 

drugim domovima zdravlja što im je uzrokovalo dodatne troškove i gubitak vremena? Pitao je da li su 

razlozi te situacije nedostatak kadra, opreme, organizacioni problemi ili drugi razlozi, te da li su 

poduzete ili se planiraju poduzeti mjere kako bi se ta usluga u narednom periodu redovno i 

nesmetano pružala u JU „Dom zdravlja sa stacionarom“ Kakanj?“ 

 

Vijećničke inicijative  

 

Hamza Vahid El-Din: je pokrenuo dvije vijedničke inicijative. Prva inicijativa je za postavljanje 

saobradajne signalizacije - putokaza na raskrsnici kod mosta za naselje Modrinje. Trenutna 

saobradajna signalizacija je nepotpuna i potrebno je postaviti putokaze sa nazivima naselja: Modrinje, 

Sopotnica, Podgora, Popržena Gora, Jehovina, Bilješevo i Lučani sa adekvatnim smjerovima. Druga 

inicijativa je za zamjenu vodovodnih azbestno-betonskih cijevi u ulici 4. juli. Naime, u toj ulici se još 

uvijek koriste vodovodne azbestno-betonske cijevi koje su štetne su po zdravlje stanovništva, pa je 

stoga potrebno izvršiti zamjenu istih sa cijevima koje su higijenski i zdravstveno prihvatljive. 

 

Mensur Bliznović: je pokrenuo vijedničku inicijativu za proširenje i uređenje parking prostora između 

zgrada „Sunce 1“ i Elektrodistribucije Kakanj. Na navedenoj lokaciji evidentan je dugogodišnji 

problem nedostatka parking prostora, neuređeng prostora i neadekvatnog rješenja za odlaganje 

otpada, što direktno utiče na kvalitet života stanovnika tog dijela grada. Predložio je da Opdina Kakanj 

pokrene aktivnosti koje bi obuhvatale proširenje postojedeg parking prostora s ciljem povedanja 

broja parking mjesta, asfaltiranje navedene površine i izgradnju podzemnog kontejnera za odlaganje 

otpada čime bi se oslobodio dodatni prostor za parkiranje vozila.  

 

Irna Imamović: je pokrenula dvije vijedničke inicijative. Prva inicijativa je da Zavod za planiranje i 

izgradnju opdine Kakanj, u saradnji sa nadležnim institucijama i relevantnim organizacijama, pristupi 



sistemskom rješavanju problema pasa lutalica kako bi se istovremeno osigurala sigurnost građana na 

ulicama grada i humano zbrinjavanje pasa u adekvatnim skloništima. Razlog za inicijativu je što sve 

vedi broj građana Kaknja svakodnevno ukazuje na problem izraženog prisustva pasa lutalica na javnim 

površinama. Problem je nažalost prerastao u jedno od značajnijih pitanja sigurnosti i kvaliteta života 

u lokalnoj zajednici. Druga inicijativa se odnosi na svakodnevno prisustvo policijske patrole tokom 

januara, za vrijeme školskog raspusta u vikend naselju Ponijeri, zbog nepropisnog parkiranja i 

prekoračenja dozvoljene brzine kretanja vozila. Tokom januara, u periodu trajanja školskog raspusta, 

kao i u vrijeme povedanog broja posjetilaca u vikend naselju Ponijeri, kontinuirano se evidentiraju 

poteškode u odvijanju saobradaja. Navedeno stanje dovodi do povedanog rizika po sigurnost svih 

učesnika u saobradaju, a naročito pješaka i djece. 

 

Mensur Čehajić: je pokrenuo vijedničku inicijativu ispred kluba vijednika SDP-a da se u budžetu JU 

„Kulturno-sportski centar“ Kakanj za 2026. godinu planiraju sredstva u iznosu od 30.000 KM za 

obilježavanje Nove 2027. godine na otvorenom. Proslava Nove godine bi bila namijenjena svim 

generacijama uz prigodan kulturno-zabavni i  muzički program u skladu sa raspoloživim finansijskim 

sredstvima i važedim propisima. 

 

Predsjedavajudi je konstatovao da su vijednici Senad Softid i Mirela Kubura podnijeli vijedničke 

inicijative bez govornice. 

 

Senad Softić: je pokrenuo dvije vijedničke inicijative. Prva je za planiranje subvencioniranja ugradnje 

solarnih panela fizičkim licima – građanima za vlastite potrebe. Realizacijom inicijative bi se 

građanima olakšao prelazak na ekološki prihvatljivije izvore energije što je u svakom slučaju važno 

kako za zaštitu okoliša tako i za poticaj samoodrživih domadinstava. Uvođenjem predmetnog projekta 

subvencioniranja Opdina bi aktivno doprinijela zaštiti okoliša i smanjenju emisija štetnih gasova, te 

uskladila lokalne politike sa savremenim evropskim standardima u oblasti obnovljivih izvora energije. 

Druga inicijativa se odnosi na planiranje sredstava u programima za 2026. godinu za 

vodosnabdijevanje naselja u MZ Slapnica (Slapnica i Slapna Gora). Mještani MZ Slapnica se ved duži 

niz godina suočavaju sa problemom nedostatka stabilnog vodosnabdijevanja. Prema raspoloživim 

podacima više od 70% domadinstava nije priključeno na vodovod. Idejni i glavni projekti kao i revizija 

su završeni 2013. godine, preostalo je samo izdavanje urbanističke saglasnosti, čime bi se stekli svi 

formalni preduslovi da se projekt započne. Predložio je da se sredstva za realizaciju projekta 

obezbijede od prihoda ostvarenih u skladu sa Zakonom o izdvajanju i usmjeravanju dijela prihoda 

preduzeda ostvarenih radom termoelektrana. 

 

Mirela Kubura: je pokrenula vijedničku inicijativu za planiranje rekonstrukcije i unapređenja 

cestovnog pravca Kakanj – Zavidovidi (preko Kamenice) s ciljem uspostavljanja kvalitetne i 

funkcionalne saobradajne veze između Kaknja i Zavidovida. Cestovni pravac je od strateškog značaja 

za stanovništvo i privredu i imao bi poseban značaj za razvoj lokalne i regionalne privrede, razvoj 

poljoprivrede i turizma, povezivanje i ravnomjerniji razvoj ruralnih područja. Smatra opravdanim da 



Ministarstvo za prostorno uređenje, promet i komunikacije i zaštitu okoline ZDK i Kantonalna 

direkcija za ceste razmotre mogudnost uvrštavanja tog cestovnog pravca u planske i strateške 

dokumente, izradu studije izvodljivosti i potrebne projektno-tehničke dokumentacije u okviru 

raspoloživih budžetskih sredstava, te da se Opdinskom vijedu Kakanj dostavi informacija o statusu, 

mogudnostima i narednim koracima u vezi s realizacijom cestovnog povezivanja Kakanj – Zavidovidi 

preko Kamenice. 

 


